

## CIRCULAR nº 02

### COMPRA PRIVADA ICESP 1081/2020

### CONCORRÊNCIA – PROCESSO DE COMPRA FFM RC Nº 5.632/2020

#### Questionamento Técnico

##### 1ª Questionamento:

**Item 02:** Pelo fato deste kit em U ser um kit utilizado para diversos tipos de cirurgia (baixa, média e alta complexidade) as empresas em sua maioria, não optam por incluir um avental específico (padrão, ou reforçado ou Barreira Viral), para deixar essa escolha com a equipe cirúrgica, dependendo da complexidade ele abre o avental mais adequado para o procedimento específico. Além dessas circunstâncias, o avental incluso no pacote limita os cirurgiões a escolherem o tamanho do avental. Se os aventais forem incluídos nos kits, para uma cirurgia de pequeno ou médio porte (utilizaria avental padrão que suporta tranquilamente estas cirurgias) não tendo a necessidade de utilizar um avental reforçado (item solicitado no edital). Portanto, com a exclusão dos aventais no descritivo acima, você terá uma concorrência mais fortalecida (das empresas homologadas) com a opção de utilização dos aventais de acordo com o procedimento e/ou escolha do cirurgião.

##### Resposta:

Necessário que o Conjunto solicitado tenha na sua composição os 2 Aventais em SMS, conforme descritivo técnico. Os Aventais poderão até serem colocados junto com os Campos e outros itens, dentro de um saco, todos juntos, obedecendo o formato de um conjunto, que deverão ser entregues desta forma. Não poderão virem separados;

##### 2ª Questionamento:

**Item 07:** O descritivo acima menciona alguns campos como por exemplo "UM CAMPO CIRURGICO INFERIOR C/REFORCO ABSORVENTE E IMPERMEAVEL, FITA ADESIVA HIPOALERGENICA E FENESTRA EM FORMA DE "U" C/DIMEN. APROX. 60 X 30CM E O CAMPO C/150 X 150CM ", onde neste caso, as empresas possuem um kit que é superior a este, contendo uma bolsa coletora de fluídos para RTU de próstata, cirurgias ginecológicas etc., no qual este não é solicitado. O kit com esta bolsa coletora, atende todas as cirurgias, LITOTOMIA/GINECO/UROLOGIA, sem nenhum problema técnico. Portanto solicito a alteração deste campo "fenestra em forma de U" pelo campo Bolsa Coletora de fluídos e tela medindo 136 x 102 aproximadamente.

Além deste argumento mencionado, nosso kit de Litotomia vem com 1 avental padrão G. A equalização de preço levará essas diferenças em consideração?

**Resposta:**

Necessário recebermos os componentes conforme descritivo técnico apresentado. A inclusão de qualquer item, tecnicamente não altera o atendimento à cirurgia, ao passo que a exclusão, não podemos aceitar ou modificar.

Não haverá equalização de preços, pois o descritivo deve ser atendido em sua plenitude.

**3ª Questionamento:**

**Item 08:** Nosso kit Universal (corresponde ao descritivo acima) vem com 1 mesa Mayo dentro. A equalização de preço levará essas diferenças em consideração, pois o Icesp compra este campo avulso? (item 6).

**Resposta:**

O Campo p/mesa de Mayo foi abolido do kit universal, justamente pelo pouco uso. Por isso, quando necessário, a equipe solicita abertura de 1 Campo de mesa de Mayo avulso.

Não haverá equalização de preços, pois o descritivo deve ser atendido em sua plenitude.

**4ª Questionamento:**

**Item 09:** Nosso campo de Mesa tem a medida de 229 x 112. Podemos cotar este item?

Por fim, informamos que hoje os produtos são utilizados em instituições de referência em todo o país e padronizado na própria instituição. Além de possuir todas as licenças, registros e certificações exigidos pela norma brasileira que regulamenta a comercialização dos produtos têxteis para saúde, qual seja, a NBR nº 16064/2016.

**Resposta:**

Sim, podem cotar.

São Paulo, 04 de Fevereiro de 2020

Fundação Faculdade de Medicina